

Karup Menighedsråd

Anders Laursen, Åhusevej 10, 7470 Karup – Tlf. 2014 0896



(ÅBEN møde)

Menighedsrådsmøde tirsdag den 5. marts 2019 kl. 17.30 i Sognegården.

Til stede: Ingrid S. Elgaard, Helle Bærnholt, Anders Laursen, Dorte Aagaard Rasmussen, Carsten Hedegaard, Hans Nedergaard-Hansen, Niels K. Christensen, Klaus S. Rasmussen, John Rosendal, Benny Nissen Raun, Elin Madsen og Kirsten Poulsen.

Godkendelse af referat fra den 5. feb. 2018:

Godkendelse af dagsorden:

Dagsorden

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
031. Orientering fra præsterne		Helle og Ingrid
032. Kommende aktiviteter: 1) Menighedsmøde d. 10/3 2) Provstesyn d. 21/3 3) Skærtorsdagsmåltid i sognegården d. 18/4 (efter gudstj. kl. 16.30)	<i>(i forb.m. gudstj. kl. 10.00 og efterfølgende kaffe og brød i sognegården)</i> <i>(er også anført under "to-do listen")</i>	Anders Anders
033. 1) Kontaktperson 2) Kirkeværge 3) Kirke- og kirkegårdsudvalg, herunder evt. information fra Kirkegårdsleder John Rosendal 4) Møde- og debatudvalg 5) Musikudvalg 6) Kunstudvalg 7) PR-udvalg, herunder kirkesiden, hjemmeside og facebook		Hans Dorte Niels og John Dorte, Benny og Ingrid Ingrid og Anders L Anders L og Ingrid Helle og Benny

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
034. Gennemgang af Helårsrapport 2018		Kirsten Poulsen
035. Årsregnskab 2018 behandles og underskrives	<i>(skal være i DAP dataarkiv senest d. 1/4)</i>	Anders og Klaus
036. Status bygninger		Carsten
037. <u>Genbehandling af tidligere pkt. 023:</u> Indre Mission overvejer at sælge Missionshuset i Karup - Evt. flytning af aktiviteterne til sognegården?	<i>(jf. fremsendte redegørelse til MR)</i>	Anders og Benny
038. Præcisering af hvorfra Vejledning i takster for kirkegårde m.v. kommer?	<i>(der ønskes præcisering, hvorfra denne takstvejledning kommer? MR jan. referat anfører - efter rettet version "Viborg Stift". MR feb. referat anfører "Provstiet". Seneste vejledning er fra "Østre Provsti", men på Karup Kirke hjemmeside er anført "Viborg Stift")</i>	Dorte
039. Revurdering af dato for MR-møder i juni og august 2019	<i>(oprindeligt godkendte datoer d. 4/6 og d. 7/8 ønskes revurderet)</i>	Ingrid
040. Indkøb af spand/stativ med låg til restaffald i sognegårdens køkken.	<i>(af hygiejniske grunde skiftes den eksisterende trådkurv uden låg ud)</i>	Benny
041. <u>Punkter til "to-do-listen":</u> 1) Jobbeskrivelser gennemgås og opdateres (Hans og John) 2) Udarbejdelse af drejebog, vedr. "hvem er ansvarlig for hvad, hvad gemmer vi og hvordan", både fysisk og på DAP (Anders og Benny) 3) Ændring af provstesyn d. 21/3 til om eftermiddagen (Anders)		Niels

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
042. Orientering ved formanden.		Anders
043. Eventuelt	<i>(her kan alt drøftes, men intet beslattes, andet end at optage det som punkter på næste MR-møde)</i>	Alle

Referent: Benny

Ordstyrer: Niels

Kaffe/brød: Hans

Mødet slut:

Næste møde: Onsdag d. 3/4 kl. 17.30 i Karup Sognegård (kaffe/brød: Udpeges)